
 

 

 

 

 

 

 

 

ДО 

ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР ДИМИТРОВ 

РЕКТОР НА 

УНИВЕРСИТЕТА ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО 

 

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ДИМИТРОВ, 

 

Приемете моите най-сърдечни поздравления по повод 105-годишнината от 

създаването на Университета за национално и световно стопанство – една от най-

значимите и авторитетни образователни и научни институции в България и 

Югоизточна Европа. 

През повече от вековната си история Вашият университет не просто обучава – 

той формира лидери, изгражда визионери и подготвя поколения млади хора, които 

заемат водещи позиции в икономиката, администрацията, правната сфера и 

международните отношения – както у нас, така и извън пределите на България. 

Днес, когато чествате този внушителен юбилей, с гордост можем да кажем, че 

УНСС е институция със силна идентичност, с дълбоки традиции и с ясна посока. 

Университет, който устоява на предизвикателствата на времето, но не спира да се 

променя, да расте, да мисли за бъдещето. 

Вие сте двигател на икономическата и управленската мисъл у нас, територия 

на свободния академичен дух, дом на преподаватели, чиито постижения се ползват с 

уважение в страната и извън нея. Вашата роля в изграждането на съвременния 

български икономически елит е безспорна – и е повод за дълбока национална 

признателност. 

Като кмет на град с университетска традиция и с амбиции за устойчиво 

развитие и модерно управление, силно ценя Вашия принос към образованието, към 

икономическата наука, към формирането на активни, знаещи и мислещи млади хора. 

Град Русе и УНСС са свързани не само чрез многобройните възпитаници, родом 

от нашия край, но и чрез общата вяра в значимостта на знанието и лидерството, 

основано на морал и компетентност. 

Пожелавам Ви годишнината да бъде не само повод за гордост, но и вдъхновение 

за нови успехи. Нека УНСС продължи да бъде водещ център на икономическото и 

социално мислене в България и да запази своята роля на стожер на академизма, 

иновациите и стремежа към развитие! 

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК! 

 

С уважение,                                                                                                            20.05.2025 г.  

ПЕНЧО МИЛКОВ                                                                                                гр. Русе 

Кмет на община Русе 

http://blogs.unwe.bg/ddimitrov

